[TO BE PUBLISHED IN THE GAZETTE OF INDIA, EXTRAORDINARY, PART II, SECTION 3, SUB-SECTION (i)]

GOVERNMENT OF INDIA MINISTRY OF FINANCE (DEPARTMENT OF REVENUE)

CORRIGENDUM

New Delhi, the 17th December, 2021

G.S.R. (E).- In the English version of the notification of the Government of India, Ministry of Finance (Department of Revenue) No. 14/2021-Central Tax (Rate), dated the 18th November, 2021, published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Subsection (i), *vide* number G.S.R. 816(E), dated the 18th November, 2021, namely:-

- (i) at page 9, in line 42, for '6305' *read* '6305 [other than 63053200]';
- (ii) at page 9, in line 42, for 'Sacks and bags, of a kind used for the packing of goods.' *read* 'Sacks and bags, of a kind used for the packing of goods [other than woven and non-woven bags and sacks of polyethylene or polypropylene strips or the like, whether or not laminated, of a kind used for packing of goods and flexible intermediate bulk containers].'.

[F.No.190354/206/2021-TRU]

(Gaurav Singh) Deputy Secretary to the Government of India